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Grußwort des 1. Vorsitzenden und 
Großkönig Attila 
 

 
 

Liebe Freunde, liebe Gäste, liebe Gewandete, 
liebe Besucher der Unkeler Hunnen, 

 
 

wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass das Lager 
erneut im Bürgerpark Unkel aufgebaut wird.  
 
Wir laden Sie herzlich ein, an diesem spektakulären 
Ereignis teilzunehmen und gemeinsam mit uns eine unver-
gessliche Zeit zu verbringen. 
 
Ob Sie Teil eines Vereins sind oder einer gewandeten Horde anderer Stämme angehören, wir 
heißen Sie alle herzlich willkommen.  
 
Der Eintritt ist an allen Tagen frei, sodass jeder die Möglichkeit hat, an den zahlreichen Aktivi-
täten teilzunehmen. 

 
Für die kleinen Besucher gibt es unter anderem Bogenschießen, eine Hüpfburg und Ponyreiten. 
Aber auch für die Erwachsenen ist gesorgt - freuen Sie sich auf Schwertkampf, Feuershow, 
Bauchtanz und vieles mehr. Natürlich wird es auch wieder den Kampf um Attilas Schatztruhe 
geben, dem immer alle Kinder entgegenfiebern. 
 
Einer der Höhepunkte wird selbstredend wieder die Übergabe der Spenden, samstags um 18 
Uhr, sein, wenn wir ein Lächeln in die Kinderaugen zaubern werden und die beiden Förder-
kreise - Dat Kölsche Hätz und Bonn – diese stellvertretend für ihre jeweiligen Häuser in Emp-
fang nehmen.  
 

Das ist uns eine   -Angelegenheit und auch von mir an dieser Stelle ein herzliches Danke-

schön an alle Privatleute und Unternehmen, die uns auf so vielfältige Weise unterstützt haben 
und dies zum Teil schon von Anbeginn an und hoffentlich auch weiterhin werden. 

 
Wir freuen uns auf Ihren Besuch und darauf, gemeinsam mit Ihnen ein unvergessliches Spek-
takel zu erleben. 
 
Mit einem herzlichen Unca-Lö 

 
Ihr/Eurer Großkönig Attila und 1. Vorsitzender 

 
 
 

Harry Vollmer  
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Vorwort des 2. Vorsitzenden und Fürst Rugila 
 

 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
befreundete Horden und Vereine,  
leev Fastelovendsfründe.  
  
Unser Hunnenlager kommt mit ganz großen Schritten auf uns 
zu.  
 
Es jährt sich vom 26. – 28.04.2024 nun schon zum 11. Mal und 
findet zum 2. Mal im Bürgerpark in Unkel statt. Der große Zu-
spruch, den wir von den Besuchern und den Lagernden erfah-
ren durften, hat uns animiert, auch dieses Jahr wieder unser La-
ger zu veranstalten.  
  
Danke für die Unterstützung durch Sponsoren, Spendern und der Stadt Unkel, dass wir dieses 
Jahr wieder unser Lager auf die Beine stellen können.  
  
Danksagen möchte ich an dieser Stelle auch den Helfern, ohne die der Aufbau, der Theken-
dienst und sonstige Tätigkeiten nicht möglich wären. Alle zusammen haben es möglich ge-
macht, auch dieses Jahr wieder dieses Lager durchzuführen.  
  
Nun wünsche ich Allen eine schöne Zeit und viel Spaß auf unserem Lager mit einem kräftigen 
Unca-Lö  
  
Ralf Swetlik 
- Fürst Rugila – 
2. Vorsitzen 
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Wir unterstützen: 
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Grußwort des Schatzmeisters und  

Fürst Atakam 

 

 

Unca-Lö und Alaaf, im Stil der Hunnen, die mit wildem 

Frohsinn und donnerndem Lachen durch die Zeiten rei-

ten!  

 

Möge unser 11tes Lager von Freude erfüllt sein, so wie 

die Reiterschar Attilas durch die Ebenen stürmte. 

 

Als Schatzmeister der KG 1. Unkeler Hunnenhorde ist es 

meine Hauptaufgabe, die Finanzen unserer leidenschaft-

lichen Gruppe zu verwalten. Dies beinhaltet die sorgfältige Buchführung der Mitgliedsbeiträge, 

Spenden und Einnahmen von Veranstaltungen. Durch meine finanzielle Expertise trage ich dazu 

bei, dass wir unser Budget im Griff haben und flexibel auf unvorhergesehene Ereignisse reagie-

ren können. 

 

Unsere Gemeinschaft zeichnet sich nicht nur durch historische Reenactments aus, sondern 

auch durch soziale Verantwortung. Wir spenden regelmäßig für „Dat Kölsche Hätz" und die Ini-

tiative „Förderkreis Bonn“. Dadurch setzen wir uns aktiv für wohltätige Zwecke und gemeinnüt-

zige Projekte ein. 

 

Ich möchte mich herzlich bei allen Mitgliedern für das Vertrauen bedanken, das sie in mich als 

Schatzmeister setzen. Durch unsere gemeinsame Unterstützung können wir nicht nur unsere 

Leidenschaft für die Geschichte teilen, sondern auch einen positiven Einfluss in unserer Region 

ausüben. Möge die 1. Unkeler Hunnenhorde weiterhin florieren und Gutes bewirken.  

 

Vielen Dank für eure Zusammenarbeit und Unterstützung! 

 

Patrick Rieger 
- Fürst Atakam - 
Schatzmeister 
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Grußwort Stadtbürgermeister Gerhard Hausen, 
 
Schirmherr des 11. Lagers und  
Logade Ardarich 
 
 
Liebe Unkeler Hunnenhorde 
liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, geschätzte Gäste, 
 
herzlich willkommen zum 11. Hunnenlager hier in Unkel! Es 
ist mir eine große Freude und Ehre, Sie alle zu diesem ein-
zigartigen historischen Ereignis begrüßen zu dürfen. 
 
Unkel hat eine reiche Geschichte, die bis in die Zeiten der 
Hunnen zurückreicht. Das Hunnenlager ist eine besondere 
Gelegenheit, diese faszinierende Ära zum Leben zu erwe-
cken und unsere Verbindung zu den Wurzeln unserer Stadt 
zu stärken.  
 
Es ist beeindruckend zu sehen, wie engagierte Menschen aus der Gemeinschaft und darüber hin-
aus zusammenkommen, um dieses Ereignis zu gestalten. 
 
Dieses historische Spektakel schafft einen Ort, an dem Menschen Unabhängig zusammenkom-
men können.  
 
In unserer heutigen Gesellschaft, die oft von Unsicherheit und Differenzen geprägt ist, ist es von 
besonderer Bedeutung, solche Anlässe zu nutzen, um Gemeinsamkeiten zu entdecken und Brü-
cken zwischen den Menschen zu bauen.  
 
Das Hunnenlager in Unkel steht als Symbol für Offenheit, Toleranz und Zusammenhalt. Jeder ist 
hier herzlich willkommen, um die Vielfalt unserer Gemeinschaft zu feiern und gemeinsam eine Zeit 
der Freude und Verbindung zu erleben.  
 
Ich möchte allen danken, die zu diesem fantastischen Ereignis beigetragen haben - sei es durch 
ihre Teilnahme, ihre kreative Gestaltung der Lageraktivitäten oder ihre Unterstützung in 
der Organisation. Ihr Engagement macht das Hunnenlager zu einem Highlight in unserer Stadt. 
 
Möge dieses Wochenende voller Freude, Lachen und unvergesslicher Momente sein. Ich hoffe, 
dass Sie die Gelegenheit nutzen, neue Freundschaften zu schließen, interessante Geschichten zu 
hören und gemeinsam eine Zeitreise in die Welt der Hunnen zu unternehmen. 
 
Vielen Dank und viel Spaß beim 11. Hunnenlager in Unkel! 
 
Mit herzlichen Grüßen, 
 
 
Gerhard Hausen 
Stadtbürgermeister 
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Grußwort zum 11. Lager der  

KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V.  

 
Im Namen der Verbandsgemeinde Unkel, des Ver-
bandsgemeinderates, der Bürgerschaft sowie persön-
lich, grüße ich sehr herzlich zum 11. Lager der KG 1. 
Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. vom 26. bis 28. April 
2024 im Bürgerpark. 
 
Wie erstmals im vergangenen Jahr, verwandelt sich 
der Bürgerpark auch an drei diesjährigen Apriltagen in 
ein großes Hunnenlager, das auf eine Zeitreise durch 
mehrere Epochen und auf die Geschichte und Kultur 
der Hunnen neugierig macht. Es gibt Jurten, hunnische 
Rituale und Zeremonien zum Kennenlernen. 
 
Die 1. Unkeler Hunnenhorde, mit dem 1. Vorsitzen-
den/Großkönig Attila Harry Vollmer, bereitet für das be-
vorstehende Lager ein tolles vielfältiges Programm mit 
Künstlerauftritten, Spielen für Kinder und Kunstkämpfen 
vor, auf das wir uns freuen dürfen. Für eine reichhaltige Tafel wird gesorgt.  
 
Großes soziales Engagement ist ein wichtiger Teil dessen, was diesen Verein ausmacht und aus-
zeichnet. Die Hilfe für krebskranke Kinder ist eine Herzenssache der 1. Unkeler Hunnenhorde. 
Viele Jahre schon unterstützt die Hunnenhorde den Förderverein für krebskranke Kinder „Dat Köl-
sche Hätz“ und den Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche, Bonn. 
  
Die Gemeinschaft und der Zusammenhalt im Verein sowie die Verbundenheit mit befreundeten 
Horden und Vereinen im weiteren Umkreis machen die Unkeler Hunnenhorde so stark. 
  
Ich danke allen sehr herzlich, die sich in hervorragender Weise für den Verein engagieren und 
damit das gesellschaftliche Leben in unserer Verbandsgemeinde bereichern. Die 1. Unkeler Hun-
nenhorde ist ein etablierter und starker Bestandteil des Unkeler Vereinslebens und des Karnevals 
in der Region. Ihre Teilnahme an Karnevalsumzügen und Veranstaltungen erweckt große Auf-
merksamkeit und ist stets beeindruckend. 
 
Ich wünsche dem Verein eine erfolgreiche Zukunft und für das bevorstehende Lager einen großen 
Zuspruch und den hoffentlich vielen Gästen erlebnisreiche und vergnügliche Stunden im Bürger-
park.  

 

  Unca-Lö 

 

      

     Karsten Fehr 
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Hunnenlager… „erleben“ kann man diesen Zauber nur vor 

Ort! 

 

11. Hunnenlager der  
KG 1. Unkeler Hunnenhorde 
2005 e. V.  
 

Ein Zauber und eine Zeitreise in eine 
andere Welt  
  

Liebe Hunnen, liebe Besucher, liebe Leser,  
 
11 Jahre Unkeler Hunnenlager. Wer hätte das gedacht? Nach anfänglichen Schwierigkeiten, Corona 
Pandemie und Umzug zu einer neuen Lokation.  
 
Schön, dass es Menschen wie dich, liebe Silvia alias Königin Greka und dich, lieber Harry, alias Großkönig 
Attila, gibt, die immer wieder andere Menschen und Horden zusammenführen und hart daran arbeiten, 
dass es auch im Folgejahr ein weiteres Hunnenlager geben wird.  
 
Ohne euch und ohne den Zusammenhalt euer Hunnenhorde und jedes einzelnen Mitgliedes, wäre das 
hier alles nicht möglich. Was man hier in diesem Lager erlebt, zeugt von fester Bindung und Freude an 
Traditionen.  
 
Es ist ein Zauber und eine Zeitreise in eine andere Welt, die man erleben muss.  
  
Wir von DAT KÖLSCHE HÄTZ sind unendlich dankbar für euren unermüdlichen Einsatz für den Förder-
verein für krebskranke Kinder e.V. Köln.  
 
Ohne eure alljährliche Spende hätten wir eine große Lücke in unserem Elternhaus.  
 
Wir wünschen euch für die Zukunft viele weitere Lager und sehr viele Besucher.  
 
Ihr seid ein Stück DAT KÖLSCHE HÄTZ ihr wilden, sanftmütigen Hunnen!  
Danke!   
3 x Alaaf und Unca-Lö Euer André  
 

 

 
 

 

 

 



Seite 14 
 

 

 

 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

H O L Z G A S S E  5 1  |  5 3 7 2 1  S I E G B U R G | + 4 9  ( 0 )  2 2 4 1  6 7 7 8 1  
 

  

tel:+49%20(0)%202241%2067781


Seite 15 
 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Grußwort 

 
 

 
Das hat inzwischen schon eine große Tradition: Am letzten April-Wochenende fallen in Unkel wie-
der die Hunnen ein. Das 11. Lager der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e.V. ruft jetzt erneut im 
Bürgerpark zahlreiche Horden, Stämme und Vereine zusammen, um Attila, dem legendären Herr-
scher und Großkönig der Hunnen, ihre Ehrerbietung zu erweisen und sein Lager zu bereichern.  
  

Möge das bunte Treiben bei der hunnischen und karnevalistischen Brauchtumspflege in Unkel am 
Rhein auch dieses Jahr wieder viele Besucher bei schönem Wetter mit immer neuen Höhepunkten 
und Attraktionen im Hunnen-Lager beschenken!  
  

Bei freiem Eintritt an allen drei Tagen, bei Showeinlagen und vielfältigen Genüssen zu zivilen Prei-
sen wartet an den Ufern von Vater Rhein und am Fuße des Siebengebirges erneut ein Feuerwerk 
der Unterhaltung und der guten Laune auf befreundete Stämme und Gäste von fern und nah.  
  

Und wie immer geht es auch 2024 um die Unterstützung von Initiativen für krebskranke Kinder – 
für „Dat Kölsche Hätz“ und für den Förderkreis Bonn e.V. für krebskranke Kinder und Jugendliche. 
Dafür – und für ihre jahrelange Unterstützung und ihren großartigen ehrenamtlichen Einsatz – gilt 
den Organisatoren des Hunnen-Lagers sowie zahlreichen Geschäfts- und Privatleuten mein ganz 
besonderer Dank!  
  

Ich bin mir sicher: Auch dieses Jahr wird der Geist Attilas am langen April-Wochenende über dem 
bunten Treiben im Hunnenlager schweben und Frohsinn und beste Laune verbreiten!  
  

Als überzeugter und langjähriger Karnevalist, als großer Freund dieses schönen rheinischen 
Brauchtums und nicht zuletzt als heimischer Abgeordneter des Deutschen Bundestages ist es mir 
eine Ehre, allen Aktiven und Gästen des diesjährigen 11. Hunnen-Lagers ein herzliches Willkom-
men zu entbieten und ihnen fröhliche und unbeschwerte Tage mit viel Spaß und guter Unterhaltung 
zu wünschen!  
  

Mit hunnischen Grüßen - 3 x Alaaf und Unca-Lö!  
 

     
          Erwin Rüddel, MdB 

 
 

 
 

Erwin Rüddel 
 

Mitglied des Deutschen Bundestages 
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.1 
 

 
Em letzten Johr han m'r met de Kammerade vun de andere Horden viele coole Saache unternomme un et 
richtich kraache losse! He a pärche d'r Aktivitäten: 
 

 
      22.01.2023 Herrensitzung in Brühl 

 
Am 22.01.2023 durften wir bei der Herrensitzung der 
1. Großen Brühler KG Treue Husaren Brühl 1950/55 
e.V. dabei sein und wurden von einer Atmosphäre vol-
ler Frohsinn und ausgelassener Stimmung empfan-
gen.  
 
Das Programm der Sitzung war vollgepackt mit hoch-
karätigen Auftritten: Büttenreden, humorvollen Sket-
ches und musikalische Einlagen sorgten für beste Un-
terhaltung.  
 
Insgesamt war es ein gelungener Tag voller Spaß und 
Frohsinn… bis uns dann die holde Weiblichkeit sicher 
in den Heimathafen zurück holte.  
 
Wir freuen uns schon auf die nächste Herrensitzung 
an dieser wir wieder teilnehmen werden. 
 

 

 
22.07.2023 Sommerfest der freien Hunnen vom Abtsberg in deren Hochburg 

 
Nach der Karnevalszeit, an der wir an anderer 
Stelle eingehen, waren wir zu Gast bei den 
Freien Hunnen vom Abtsberg.  
Gemeinsam mit den anderen Horden der Kölner 
Stämme-Freundschaft belagerten wir für einige 
Stunden „unseren“ standgerechten Platz und ge-
nossen wir Speis und Trank in Hülle und Fülle. 
Frohgelaunt und in Erwartung vieler, weiterer 
Treffen, zogen wir Richtung Heimat um dann….. 
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22.07.2023 Sommerfest Café Lenchen 
 
….. beim Sommerfest im Café Lenchen einzufallen.  
 
Bei strahlendem Sonnenschein genossen wir die Stim-
mung und das von Lenchen für alle Vereine gesponsorte 
10-Liter-Fass, das natürlich schon für uns bereitstand und 
gerne aufgrund der zahlreichen, durstigen Kehlen freude-
strahlend angenommen wurde…. 
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.2 
 

30.07.2023 Lagerdankeschön im Café Lenchen 
 
Am 30.07.2023 haben wir uns mit einem Festschmaus bei allden-
jenigen bedankt, die uns bei unserem 10. Lager in vielfältiger 

Weise unterstützt und gehol-
fen haben, unser Lager 

zu einem Erfolg weit 
über die Unkeler Gren-
zen hinaus bekannt zu ma-
chen. Dafür auch an dieser 

Stelle nochmals unser DANKE. Neben den 
kulinarischen Speisen hatten wir jede Menge Spaß haben wir zu-

sammen einen wundervollen Morgen verbracht.  
 
 
 
19. + 20.08.2023 Lager Mongolen in Köln 
 

 
Ihr lest richtig… gleich an zwei Tagen haben wir unseren Freunden 

der Kölner Mongolenhorde, beziehungsweise 
besser gesagt, dem Khan 

und seiner Börte, unsere 
Aufwar-

tung ge-
macht.  

 
Vom „heißen 

Draht“ zum Khan oder 
dem Jausentransport bis hin zu schmucken 
Fachsimpeleyen bei Zuula oder ´nem schwatte` 
Bützchen – alles war dabei. Immer wieder schön bei und 
mit Freunden und wir freuen uns auf dieses Jahr. 
 
 
 
23.09.2023 Unkel spielt  
 
Zum ersten Mal fand eine Unkeler Aktion "Unkel Spielt" anlässlich des Weltkindertages statt - eine fantas-
tische Gelegenheit für Kinder, sich an verschiedenen Stationen auszutoben und spielerisch neue Vereine 

kennenzulernen, ganz ohne den Druck auf Gewinnabsichten. Ein-
fach nur spielen und Kind sein! 

 
Auch wir waren mit dabei und hatten unseren Stand liebevoll 
vorbereitet… auch wenn unser „staatse Kerl“ ab und an mal 
drohte, armlos zu werden, hielt unser Pappkamerad doch die 
ganze Zeit über Stand. 
 

Die Sonne strahlte über dem Marktplatz in Unkel, als wir unsere 
Dosenwurfstation aufbauten und  

Tic-Tac-Toe für die kleinen und großen Besucher bereitstellten.  
 

Aber nicht nur wir, sondern sämtliche Vereine aus Unkel präsentierten ihre 
Aktivitäten und luden die jungen Besucher ein, an ihren mitgebrachten Spielen 

teilzunehmen, was auch überall regen Anklang fand. Einfach eine tolle Idee für die Unkeler Pänz und auch 
in diesem Jahr werden wir wieder mit dabei sein. 
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.3 
 

08.10.2023 Markt der Gemeinnützigkeit  
Vorteil Center Unkel 
 
Im Jahr 2023 sollte erstmals ein Markt der Gemeinnützigkeit 
stattfinden, um Unkeler Vereinen die Möglichkeit zu bieten, sich 
öffentlichkeitswirksam und mit diversen kulinarischen Genüssen 
der interessierten 
Bevölkerung 

Unkels und 
des wei-

teren 
Umlands zu präsentieren. Das ganze fand auf dem 
Parkplatz des Vorteil Centers in Unkel statt und ne-
ben dem Hausherren (Herrn Mertens) persönlich 
fand sich auch der 

Bürgermeister, 
Gerhard 

Hausen, sowie diverse andere 
Vereine, Gruppierungen und Parteien an unserem Stand ein. 
dabei. Wir kamen in unseren Rüstungen und hatten eine Fo-
tobox, vor der sich Interessierte Besucher in einer Rüstung 
fotografieren lassen konnten, wovon einige auch regen Ge-

brauch machten. Leider war der Markt nicht 
so gut besucht und so haben 

wir alle uns gegen-
seitig an den Ständen 

besucht und viel über die anderen 
Vereine und deren Aktivitäten kennen lernen können.  
Wir werden auch bei einer weiteren Aktion dieser Art da-
bei sein, es wäre nur schön, wenn auch die Bevölkerung 
hier mehr Anteil haben würde. Aber … Spaß hats den-

noch gemacht        
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.4 
 
 

05.11.2023 Kürung der Siebengebirgstollität Prinzessin Anna I. 
 

Wir waren Zeugen der feierlichen 
Kürung der Siebenge-
birgstollität Prinzessin 
Anna I. im prächtigen 
Rathaus zu Bad 
Honnef. Unter dem 
Motto "Spieglein, 
Spieglein an der 
Wand, Fasteloo-

vend ist – in dieser Session – fest in Frauenhand!" strahlte 
die neue Prinzessin voller Freude und Frohsinn. Aber natür-
lich erst nach ihrer Kürung, zu dem sich die Präsident*innen 
zu der geheimen und wie immer sehr „geistreichen“ Beratung 
zurückgezogen hatten. Wie nicht anders zu erwarten, kam das ein-
stimmige Ergebnis … wir sind alle mit dem Vorschlag einverstanden. Und da 
strahlte sie…  
 

➔ Prinzessin Anna I., ihr Prinzessinnenführer sowie der ganze Hofstaat.  
 

 
Nach einer Showeinlage vom „Fussich Julchen“ (Marita 
Köllner) zogen wir alle noch ins Zeughaus Hontes zum 
deftigen Abschluss… Auf eine geniale Session und 3 x 
Alaaf! 
 
 
 
 

 

 

09.12.2023 Weihnachtsmarkt bei den Outlaws-Revival 
 
Auch wenn es ein wenig regnerisch war, trübte nichts die 
Stimmung in Deadwood. Die Freunde der Outlaws hatten 
zu ihrem Weihnachtsmarkt gerufen und viele Zivilisten und 
Gewandete folgten dem Ruf. Es gab eine Vielzahl an 
Weihnachtsdekorationen und auch Sachen, die ein Hun-
nenherz höherschlagen ließen.  
 
Natürlich kam auch das Kulinarische mit Speis und Trank 
nicht zu kurz und nach zahlreichen tiefgründigen Gesprä-
chen und dem ein- oder anderen Glüh-Getränk freute man 
sich schon wieder auf die bevorstehende Lagersaison und 
die gegenseitigen Besuche in den jeweiligen Lagern.  In 

dem Sinne… Outlaws forever – forever Outlaws           
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.5 
 
08.01.2024 Dank Ordensverleihung Siebengebirge 
 
Am 8. Januar 2024 ging es zur Dankordensverleihung des Festaus-
schusses Siebengebirge. Die Veranstaltung ehrt verdiente 
Karnevalisten und bietet ein buntes Programm, das die karnevalisti-
sche Tradition der Region widerspiegelt. 
 
Natürlich nahmen wir auch in Begleitung unserer beiden Dankordens-
träger des Vereins, Silvia Vollmer (2011) und Harry Vollmer (2020), an der 
Veranstaltung teil. 
 
Bei der Dankordensverleihung des Festausschusses Siebengebirge 
2024 wurden folgende Personen geehrt: 

• Martin Wensing von der KG „Me haalen et us“ aus Rheinbreitbach 
• Wolfgang Wichartz von der KG „Mir komme met“ aus Bockerroth Düveroth 
• Jörg Pütz von der KG „Halt Pol“ aus Bad Honnef 

Jörg Pütz wurde für seine langjährigen Verdienste im Karneval, insbesondere als Präsident der KG und als 
Tollitätenberater (und nebenbei auch TollitätenVATER), mit dem Dankorden ausgezeichnet. Die Auszeich-
nung wurde ihm von seiner Tochter, der amtierenden Siebengebirgsprinzessin ANNA I., überreicht. Mehr 
braucht man an dieser Stelle zum Augenwasser nicht zu sagen. 

 
14.01.2024 25 JAHRE OLD STARS 
 
25 Jahre und von „OLD“ keine Spur. Mehr kann man eigent-
lich zu diesem Jubiläum nicht sagen. 
 
Wir freuten uns sehr über die Einladung, der wir gerne 
gefolgt sind. Gefeiert wurde in der Hofburg der Prinzessin 
Anna I. und es hätte nicht geknubbelter voll sein können. 
Alle kamen, um zu gratulieren und wie immer … Platz ist 
in der kleinsten Hütte, rocken auch die Old Stars IHRE 
Veranstaltung. Und irgendwie blieb das Kölsch im Glas, 
auch wenn alles kurzerhand umgerückt werden musste, da-
mit die komplette Equipe um Anna I. mitsamt TV-Eiche und 
Stadtsoldaten einzogen. Aber es war großartig und wir können 
nur wiederholen……auf die nächsten 25 + 25 + 25 + … Jahre. 
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.6 
 
 
 

03.01.2024 Prinzenproklamation Anna I. & 150 Jahre KG Halt Pol 
 
Am 3. Januar 2024 fand die langersehnte Prinzenproklamation von  
Anna I. sowie die Feier zu 150 Jahren "Halt Pol" im Kurhaus von Bad 
Honnef statt. Wir waren bei diesem besonderen Ereignis sehr gerne 
dabei und haben mitgefeiert und natürlich mitgejubelt, als sie die 
Insignien der Macht aus den Händen des Honnefer Bügermeisters, 
Otto Neuhoff, überreicht bekam. 
 
Herzlichen Glückwunsch an Anna I. zur Prinzessin und an "Halt Pol" 
zu 150 Jahren voller Tradition und Gemeinschaft! Es war ein wunder-
schöner Abend, den wir in guter Gesellschaft und festlicher Stimmung 
genossen haben. Hoffentlich hattet ihr Freude an unserem felligen  

Präsent und beim Zählen der Goldmünzen        

 
 
 
14.01.2024 Einweihung neue Hofburg der freien Hunnen vom Abtsberg Werners Eck 
 

 

Die "Freien Hunnen vom Abtsberg“ hatten keine Ahnung, 
was sie erwartete, als sie die Türen ihrer neuen Hofburg öff-
neten. Ute und Willi wurden "unfreiwillig" zu den Gastgebern 
eines unvergesslichen Abends, denn eine Horde von wilden 
Hunnen, Mongolen, Asiaten und sonstigen Wilden stürmte 
herein, um das neue Zuhause der freien Hunnen vom Abts-
berg zu feiern. 

 
Die Gesichter der Gastgeber leuchteten vor Über-
raschung und Rührung, als die Horden mit Fackeln 
ankamen. Die Freudentränen, zeugen von der tie-
fen Verbundenheit, die an diesem Abend spürbar 
war.  
 
Die neuen Räumlichkeiten wurden ausgiebig erkundet, während die freien Hunnen von Abtsberg und ihre 
Gäste gemeinsam feierten. Natürlich stauten auch die bis dato schon anwesenden Gäste nicht schlecht, 
als wir alle die Hofburg stürmten. Es hagelte reichlich Orden, Bützchen, Bauchtanz und unzählige OHHH, 
toll dass ihr hier seid. 
 
Ute und Willi können sich sicher sein, dass die Einweihung ihrer neuen Hofburg ein unvergessliches Ereig-
nis war und wir alle auf jeden Fall wieder kommen werden. Nicht zuletzt bei deren Sommerfest am 
02.07.2024.  
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Karnevals- und sonstige Aktivitäten … 

…mit und bei befreundeten Vereinen – Pt.7 

 
21.01.2024 Herren Sitzung der Husaren 
 
 
Die Herrensitzung der 1. Großen Brühler KG Treue Husaren 
Brühl 1950/55 e.V. brachte erneut eine Atmosphäre voller Froh-
sinn und ausgelassener Stimmung mit sich. Dieses Jahr war 
das Programm des Abends ebenso hochkarätig wie im Vor-
jahr: Büttenreden, humorvollen Sketches und mitreißende 
musikalische Einlagen sorgten für beste Unterhaltung und 
viele Lacher.  
Die Tradition der fröhlichen Geselligkeit wurde auch diesmal 
wieder fortgesetzt, und es war ein rundum gelungener Abend 
für alle Anwesenden. Man spürte förmlich die Vorfreude auf die 
nächste Herrensitzung, die sicherlich ebenso ein Highlight im kom-
menden Jahr sein wird. 
 

  Danke an unsere Königin Greka, die uns „Herren“ sicher hin und wieder heimgebracht hat.    
 
 
18.02.2024 Unkel gegen Rechts 

 
Unkel gegen Rechts – 
Wir dabei vor dem Willy-Brandt-Forum! 
 

Über 400 Bürgerinnen und Bürger versammelten 
sich vor dem Willy-Brandt-Forum in Unkel, um für 
Demokratie und Weltoffenheit einzustehen. Unter 
dem Motto "Unkel gegen Rechts“ setzten wir ge-
meinsam ein klares Zeichen gegen jegliche Form 
von rechter Hetze und Intoleranz. 
Mit Plakaten wie "Vielfalt ist unsere Stärke" und 
"Gemeinsam für eine offene Gesellschaft" wur-
den wichtige Standpunkte deutlich. Es war beein-
druckend zu sehen, wie viele Menschen aus unter-
schiedlichen Altersgruppen und Hintergründen 
sich vereinten, um für wichtige Werte einzustehen. 
 
 
 

 

08.03.2024 Benefizkonzert Vorteil Center Unkel 
 

Das Benefizkonzert in Unkel bot eine 
wunderbare Gelegenheit, die lokalen 
Kindergärten zu unterstützen. Mit einer 
vielfältigen Auswahl an Musikgruppen war 
für jeden Geschmack etwas dabei. Unser 
Besuch dort war geprägt von musikali-
scher Unterhaltung und dem angeneh-
men Zusammensein mit anderen Gästen, 
was die Veranstaltung zu einer schönen 

Erfahrung machte. Es war uns eine Ehre und Freude, den musikali-
schen Genüssen lauschen und auch ausgiebig tanzen zu können. 
Gerne wieder!!!! 
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wärmstens zu empfehlen….. 
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Nachdem unser geliebter alter 
Karnevalswagen seine letzte "Schlacht" 
nicht mehr überlebt hatte standen wir vor 
einer neuen Herrausforderung. 
 
 Aufgrund der Belastungen durch die 
Corona-Pandemie und persönlicher 
Trauerfälle konnten wir lange Zeit 
nicht an den Karnevalsumzügen 
teilnehmen.  
 
Doch nun, mit dem Bedürfnis, wieder dabei zu sein, mussten 
wir uns auf die Suche nach einer neuen Kutsche machen. In 
dieser Zeit der Hoffnungslosigkeit hatte Jan Kampler, alias 
Logade Edekon, jedoch schnell eine Lösung parat. Er bot 
uns seinen "Hunnischen Prunkwagen" an, und voller 
Tatendrang begannen wir mit Planung und Bau.  

 
 

An vielen Samstagen haben wir gemeinsam hart und lang 
gearbeitet, und trotz der Herausforderungen, die uns das Leben stellte, hat 

uns die Arbeit an unserem neuen Wagen große Freude bereitet.  
 

➔ Wir sind stolz auf das Ergebnis, das wir zusammen erreicht haben. 
 
Ein besonderer Dank gebührt unserer Köchin Natalie Kampler, deren köstliche Mahlzeiten uns während 
der Arbeit immer wieder gestärkt haben. Ohne sie wären unsere Mägen sicherlich nicht so glücklich 
gewesen. 

 
Ebenso möchten wir Logade Edekon von Herzen danken für die 
großzügige Möglichkeit, seinen "Hunnischen Prunkwagen" nutzen 
zu dürfen. Ohne seine unermüdliche Hilfe und Unterstützung wäre 
dieses Projekt nicht möglich gewesen. Nun freuen wir uns darauf, 
endlich wieder mit unserer prächtigen Kutsche an den 
Karnevalsumzügen teilzunehmen und gemeinsam Freude und 
Frohsinn zu 
verbreiten. 
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Endlich wieder Karnevalsumzüge 
…mit dem neuen hunnischen Prunkwagen 

 

 

 
Nach drei langen Jahren, in denen uns die Corona-Pandemie unsere Kar-

nevalspläne durchkreuzte, und vor allem die Umzüge ausbremste, wa-
ren wir dieses Jahr mehr als bereit, endlich wieder zu schunkeln, zu 

tanzen und zu großartiger Musik zu singen... und natürlich "Kamelle" 
zu werfen! 

 
Letztes Jahr konnten wir aufgrund des Mitgliederschwunds und 
anderer Widrigkeiten nicht aktiv an den Umzügen teilnehmen. 
Aber das hielt uns nicht davon ab, zumindest den ein oder 
anderen Umzug anzuschauen. 
 
Doch dieses Jahr war alles anders. Wir starteten richtig durch! 
Mit neuer Energie und vollem Elan waren wir bereit, in die 
Karnevalssaison 2023/2024 einzutauchen. 
 

 
 

 
 

 
 
 
Am Sonntag, den 11. Februar 2024, 
fand die Kölsche Mess in der Katholi-
schen Kirche St. Pantaleon statt. Nach 
diesem Auftakt zogen wir mit guter 
Laune zum Rathaus, um dort die traditio-
nelle Rathausstürmung zu vollziehen und im 
Vorfeld die leidlichen Versuche des Bürger-
meisters zu erleben, „sein“ Rathaus verteidigen zu 
wollen… natürlich wie in jedem Jahr vergebens. 
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Und nach dem Rat-
haussturm bega-
ben wir uns nach 
Bad Honnef, wo 
unser „Hunnen-

prunkwa-
gen“ bereits auf 

uns wartete, um 
am dortigen Zug 

teilzunehmen. 
 

Aufgeregt ging es zur 
Zugaufstellung hinter dem Hit-

Markt und freudig warteten alle, dass es endlich losging. Und 
pünktlich kam der Zugleiter vorbei und meine… et jeit loss.  
Danach schlängelte sich der Lindwurm durch Selhof und Bad 
Honnef und wir sahen zahlreiche, gutgelaunte, fröhliche und 
Kamelle rufende Jecken. Es war toll und wir waren voller 
Freude auf den weiteren Straßenkarneval. Honnef rockt! 
 

 
Nach einer recht kurzen Nacht machten wir uns dann auf den 
Weg zur Zugaufstellung zum Rosenmontagszug in UNSEREM 
Unkel. Natürlich waren wir wieder mit unserem Wagen vertreten. 
Die Stimmung war überall beim gesamten Publikum am Stra-
ßenrand ausgelassen, was mehr als ansteckend war, und wir 
warfen Kamelle, diverse Naschereien und harmonische Pfeifen 
in die Menge… zur Freude aller bekamen wir auf ein TRÖÖÖÖT 
ganz schnell Antwort.  
 
Es war wieder einmal ein herrlicher Zug, auch wenn wir uns et-
was weniger Stocken und noch etwas mehr Publikum an der ei-
nen oder anderen Stelle gewünscht hätten… Unser Wurfmate-
rial hätte auch bis zum Center Forum gereicht. 
 
Im Anschluss ging es zur After-Zoch-Party im Center Forum. 
Hier feierten wir ausgelassen mit allen anderen Gruppen und 
Jecken, erfreuten uns an den Auftritten auf der Bühne, genos-
sen das kühle Kölsch und …. Irgendwann---irgendwie--- ging es 
heimwärts. 

 
 
 
 
 
 
 
Danke Moni für Deinen Einsatz… und die Wurst … 

und wer Fragen hat, gerne melden        
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Unsere traditionelle Feldmesse auf dem Lager 

Sonntag, 28.04.2024 um 11:00 Uhr 

Wir freuen uns, verkünden zu können, dass auch in diesem Jahr unsere beliebte Feldmesse stattfinden wird. 
 
Lasst uns an dieser Stelle gemeinsam an die unvergesslichen Feldmessen erinnern, die wir mit unserem 
Ehrenmitglied Flavius, dem allseits beliebten und weit über die Grenzen Unkels hinaus bekannten Pfarrer 
Dr. Herbert Breuer, erleben durften. Seine leidenschaftlichen Zeremonien bleiben unvergessen in unseren 
Herzen und schaffen eine kostbare Erinnerung. 
 

 
Wir möchten auch einen beson-
deren Dank an Prädikantin Gabi 
Rieger aussprechen, die bereits 
im letzten Jahr die Feldmesse 
geleitet hat. Es freut uns sehr, 
dass sie auch dieses Jahr wieder 
mit uns die Messe und das ge-
meinsame Abendmahl feiern 
wird. Herzlichen Dank hierfür. 
 
Wir laden euch alle herzlich ein, 
am Sonntag, den 28.04.2024, 
um 11 Uhr auf dem Lagerplatz 
mit zahlreichen Gewandeten und 
Zivilisten jeglicher Konfessio-
nen zur gemeinsamen Messe 
begrüßen zu dürfen. 
 
 

 
Nach der Messe erwartet euch alle eine Hunnen Happy Hour an der Taverne (12 – 13 Uhr) , mit der wir 
dann in den dritten Tag des Lagers starten werden. Es wird erwarten Euch wieder zahlreiche Attraktionen, 
Tafelgepänkel sowie eine Hunnenhochzeit; es wir sicherlich ein schöner Tag für alle werden. Nehmet an 
der Fürstentafel Platz. 
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Ablaufplan Lager 2024: 
 

Freitag, 26.04.2014 
- 17:00 Einzug ins Lager,  

Entzündung des hl. Feuers und Eröffnung des Lagers 
- 17:15 Ehrungen der Unkeler Hunnen 

- 17:30 Bauchtanz Leyla 

- Ab 18:00 befreundete Horden an Attilas Tafel 

- 19:00 Schwertkampfvorführung 

- 20:00 Tambor Corps Erpel 

- 21:30 Feuershow Crazy Burning Devils 

 

Samstag, 27.04.2024 
- 13:00 Einzug ins Lager aller Gewandeter 

- 13:30 Soulmade 

- Ab 14:00 befreundete Horden an Attilas Tafel 

- 15:00 Bauchtanz  

- 16:00 Tanzdarbietung „De Lack is aff” 

- 16:30 Männerballet Traumtänzer 

- 17:00 Jugendband Feierbrass  

- 18:00 Spendenübergabe Förderkreis Bonn und Dat Kölsche Hätz 

- 18:30 Chartbreaker mit Vicki und Thomas Ottersbach 

- 19:00 Schwertkampfschau 

- 19:30 Lichtershow 

- 22:00 Feuerspektakel 

 
Sonntag, 28.04.2024 (Fürstentafel) 

- 12:00 Piratenshow mit The Two Ticks 

- 13:30 Bauchtanz 

- 14:30 Kampf um Attilas Schatztruhe (für alle Kinder) 

- 15:00 Brautgeplänkel 

- 15:15 Schwertkampf 

- 15:45 Hunnenhochzeit 

- 16:30 Eierlaufen (für alle Kinder UND Erwachsene) 

- Ca. 22:00 Lagerabschluss 
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Weihnachtsfeier im Hunnenkeller 

 
Dank unserer Weihnachtswichtel Harry Vollmer 
und Patrick Rieger hatten wir das Vergnügen, er-
neut eine Weihnachtsfeier abzuhalten. Dies ge-
schah im weihnachtlich geschmückten Hunnen-
keller der Familie Vollmer.  

 

Also sind wir am 15. Dezember 2023 alle gemein-
sam in den Hunnenkeller geritten, voller Vor-
freude auf das, was uns erwarten sollte. 
 
Es war das erste Mal, dass unsere Weihnachts-
feier dort stattfand, und der neue Ort brachte wirk-
lich eine frische Brise mit sich.  
 
 
 
 
 

Das Essen wurde dieses Mal von einem neuen Caterer gelie-
fert, da der Partykeller unseres früheren Stammlokals nicht 
mehr zur Verfügung stand. Dies tat der Stimmung aber keinen 
Abbruch.  
 
Es wurde erzählt, gelacht, gesungen und auch lecker geges-
sen, bis plötzlich der Nikolaus klingelte und über Jeden aus sei-
nem goldenen Buch ein kleines Anekdötchen zu erzählen 
hatte…. Woher er das nur alles wusste?  
 
Der gute <alte> Nikolaus kam diesmal ganz ohne seinen Kum-
pel Knecht Ruprecht. Er war aber trotzdem bestens informiert, 
was bei uns so los ist. Natürlich hatte er auch wieder für jeden 
eine kleine Aufgabe parat, sei es ein lustiges Weihnachtsge-
dicht aufzusagen oder ein Weihnachtslied zum Besten zu ge-
ben. Und als Geschenk hatte er einen superpraktischen Ein-
kaufswagenchip mit Flaschenöffner dabei.  
 
Nachdem wir uns am köstlichen Catering bedient hatten, ging es los mit dem Schrottwichteln.  

 
Oh, da sind echt die skurrilsten Dinge aufgetaucht und haben für so 
manchen Lacher gesorgt, wie zum Beispiel ein/e <wird hier nicht verraten>.  

 
Anschließend haben wir uns in kleinen 
Gruppen zusammengesetzt, um das 
Hunnenrätsel zu knacken. Es war echt 
erstaunlich, wie viel (UN)Wissen da bei 
uns zusammenkam. Aber letztendlich 
konnten alle beantwortet und hunni-
sche Hintergründe geklärt werden. 

 
Und natürlich durfte auch die Scharade nicht fehlen. Da haben wir uns köstlich 
amüsiert und so manche lustige Pantomime hingelegt.  
 
Alles in allem war es ein gelungener Abend voller Leckereien, Spaß und Ge-
meinschaft. Wir freuen uns jetzt schon riesig auf die nächste Weihnachtsfeier 
in diesem Jahr!  
Bis dahin: Ho ho ho! Und ein Hoch auf die diesjährigen Weihnachtswichtel. 
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 Lager und Events befreundeter Gruppen im Jahr 2024 
 

Donnerstag, 9. Mai 2024 
Familienfest Kölner  
Mongolenhorde, Köln 

Samstag, 11. Mai 2024 
Lager Drachenhorde,  
Köln 

Samstag, 11.  Mai 2024 
Lager der Krieger aus Walhalla, 
Köln 

Samstag, 25. Mai 2024 
Sommerfest der Outlaws  
in Deadwood, Köln  

Samstag, 1. Juni 2024 
Lager Gladiatoren,  
Köln 

Samstag, 22. Juni 2024 
Sommerfest Treue Husaren, 
Brühl 

Samstag, 20. Juli 2024 
Sommerfest der freien Hunnen vom 
Abtsberg, Niederkassel 

Samstag, 17. August 2024 
Lager Kölner Mongolenhorde,  
Köln 

Sonntag, 20. Oktober 2024 
Lager Brohltal Hunnen,  
Niederdürenbach 

   Und einige andere, deren Termin bis zum Druck noch nicht bekannt war.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

Und DANKE für die unkomplizierte Klärung, liebes Fassbender Tenten Team!!!! 
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Unser Weg zu den Unkeler Hunnen:  

Eine Herzensverbindung entstand auf Katzenausstellung 

VON SONJA UND RUDI 

In der manchmal hektischen Welt finden sich die 
schönsten Geschichten oft an unerwarteten Or-
ten. So begann auch unsere Reise zu den Un-
keler Hunnen, einer Gemeinschaft mit einem 
Herz für Mensch und Tier. Auf einer Katzenaus-
stellung kreuzten sich unsere Wege mit Silvia 
und Harry, und was sich daraus entwickelte, 
übertraf all unsere Erwartungen. 

Als Aussteller mit einem Stand voller Produkte 
auf der Katzenausstellung, waren wir nicht nur 
von den prächtigen Katzen, sondern auch von 
den warmherzigen Menschen um uns herum be-
eindruckt. Inmitten dieser beeindruckenden At-
mosphäre lernten wir Silvia und Harry kennen, 
zwei Seelen, die unser Leben auf unvergleichli-
che Weise bereichert haben. 

Schnell entwickelte sich aus einem einfachen 
Gespräch eine tiefe Freundschaft. Wir tauschten 
nicht nur Geschichten über unsere Leidenschaft 
für Katzen aus, sondern auch über unsere 
Träume und Ziele im Leben. Harry, der ein Herz 
für gemeinnützige Projekte hatte, schlug vor, un-
sere Produkte im April 2023 auf dem Lager der 
Unkeler Hunnen auszustellen. 

Diese Einladung war für uns nicht nur eine Chance, unsere Produkte einem größeren Publikum zu präsen-
tieren, sondern auch der Beginn einer emotionalen Reise. Unser damaliger Verein, LiGa Jüchen e.V., hatte 
aus der Auflösung einer Nachmittagsbetreuung Spielsachen übrig, die wir voller Freude dem Kölsche Heetz 
für krebskranke Kinder spendeten. Die Liebe und Fürsorge, die in diesem Moment geteilt wurden, war be-
rührend und schuf eine noch stärkere Verbindung zu den Hunnen und ihrer gemeinnützigen Arbeit. 

Das Lager der Unkeler Hunnen im April 2023 war für uns ein unvergessliches Erlebnis. Die Atmosphäre 
war von einer herzlichen Gemeinschaft geprägt. Dieses Erlebnis war so tiefgreifend, dass wir be-
schlossen, dem Verein beizutreten und ein Teil dieser wunderbaren Familie zu werden. 

Mit Vorfreude blicken wir auf den 27. April 2024, wenn wir erneut auf dem Lager der Unkeler Hunnen dabei 
sein werden. Manchmal beginnt der Weg zu den Unkeler Hunnen auf einer Katzenausstellung, aber er führt 
zu einem Ort, an dem Menschlichkeit und Fürsorge regieren. 

Und wie wird deine Geschichte zu den Unkeler Hunnen sein? 
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Backparadies E&S GmbH 

 
Am Hohen Weg 

 
53572 Unkel 

 
Telefon: 02224 72986 
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Unsere Treueadler-Träger 

 
 
 

2012 Harry Vollmer, König Attila 
 
 
 
 
 
 
   2013 Silvia Vollmer, Königin Greka 
 
 
 
 

2014 Orhan Yarimay, Logade Orestes 
 
 
  
 

2015 Arno Linke, Fürst Optila † 
 
 
 

2016 Adi Rath, König Mundzuk 
 
 
 

 
2018 Jan Kampler, Logade Edekon 

 
 
 
 

2018 Monika Swetlik, Rekam – Frau des Fürsten 
 

 
 
 
2023, Stephan Schmidt, Logade Aegidius 

 
 
 
Und wer reiht sich 2024 in die Reihe der Dankordensträger ein????  

Erfahren Sie es am Freitag, 26.04.2024, live an Attilas Tafel 
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Wichtige Hinweise zum Lager und „drumherum“: 

 

Überall auf dem Lager werden verschiedene Vorführungen und Mitmachaktionen 

angeboten, auf die wir Sie hinweisen möchten:  

 

- Bogenschießen bei Stilicho 

- Geschichten beim Märchenonkel Logade Aegidius 

- Samstags können die Kinder von 15 bis 17 Uhr Ponyreiten 

- Die Hüpfburg ist samstags und sonntags während der Lageröffnungszeiten und 

bis Einbruch der Abenddämmerung für die Kinder geöffnet 

- Unser XXL-VIER-GEWINNT lädt alle Groß und Klein zum Mitmachen und 

Gewinnen ein 

- Lederbänder basteln mit Kriegerin Anne (SA 15 – 17 / SO 14 – 16 Uhr) 

 

Wir wünschen Ihnen und Euch viel Spaß beim Erkunden der vielfältigen Angebote, 

Aktionen und Attraktionen. 
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Ein dickes Dankeschön… 
…an unsere Nachbarschaft rund um unsere Lagerplätze 
 

 
 

Hallo liebe Anwohner und Anwohnerinnen des Bürgerparks, 
 
wir hoffen, Ihr hattet alle eine großartige Zeit seit unserem letzten Lager im vergan-
genen Jahr! 
 
Wir möchten uns herzlichst bei euch für eure Unterstützung bedanken. Ohne eure 
Toleranz gegenüber unserem bunten Treiben mit Musik, Feuer und Feiern bis spät 
in die Nacht wäre das nicht möglich gewesen. 
 
Wir freuen uns riesig, euch mitteilen zu können, dass wir auch dieses Jahr wieder im 
Bürgerpark unser Lager aufschlagen werden. Die Entscheidung fiel leicht, da wir die 
großartige Atmosphäre und die Offenheit des Parks wirklich schätzen. 
 
Es wird wieder ein Wochenende voller Spaß, Musik und guter Laune. Kommt vorbei 
und feiert mit uns und all den anderen Gästen aus Unkel und Umgebung! 
 
Wir würden uns freuen, euch alle persönlich begrüßen zu dürfen. Bis dahin, genießt 
die Vorfreude und den Frühling im schönen Bürgerpark! 
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Spendenaufruf 
     
 

Liebe Freunde der Unkeler Hunnen, 

 

„Unca-Lö“ 

 

so lautet unser Schlachtruf und der kann nur erschallen, 
wenn er aus starken Kehlen eines gesunden Vereins gerufen 
wird. 
 
Und da leider ohne Spenden kein Verein überleben kann, 
werden Spenden gerne in jeder Höhe angenommen und – 
falls gewünscht – bekannt gegeben. 
 

Ein herzliches D A N K E S C H Ö N ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. 
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Die Logaden der Unkeler Hunnen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vlnr: 
1. Reihe Logade Aegidius (Stephan „Bär“ Schmidt);  

Logade Anatolius (Rainer Jünger); Logade Ardarich (Gerhard Hausen) 
2. Reihe Logade Donatos (Bernd Luhmer); Logadin Dschidschia (Elke Luhmer); 

Logade Edekon (Jan Kampler) 
3. Reihe Logade Onegesios (Georg Zumsande); Logade Oebarsius (Ralf Kessel);  

Logade Orestes (Orhan Yarimay) 
Verstorben: Logade Thidrek (Wolfgang Schommers) 

Danke für Eure langjährige Treue und Unterstützung! 
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Unsere Ehrenmitglieder – Pt. 1 – 2023 
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Unsere Ehrenmitglieder – Pt. 2 – in chronologischer Reihenfolge 2016 - 2019 
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Unsere Ehrenmitglieder – Pt. 3 – in chronologischer Reihenfolge 2009 - 2011 
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Wir sagen 

 

 

 

 

Ein herzliches Dankeschön allen, die uns durch Spenden und Inse-

rate zur Erreichung unserer Ziele – nämlich ein Lächeln im Gesicht 

der Kinder und ein großartiges Lager in Unkel - wirksam und tatkräf-

tig unterstützt haben. 

 

Unseren Gästen und Mitgliedern empfehlen wir, diese        Fir-

men bei ihren Einkäufen und Auftragsvergaben besonders zu 

berücksichtigen.  
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Wir gedenken unserer verstorbenen 
Mitglieder und Weggefährten aller be-
freundeter Vereine. 

 

Aus unserem Vereinsleben seid Ihr gegangen, 
in unseren Gedanken bleibt Ihr bestehen. 
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Der Vorstand der KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V. 
 

  
 

          
  

1. Vorsitzender         Geschäftsführerin      2. Vorsitzender                Schatzmeister 
  Harry Vollmer     Silvia Vollmer        Ralf Swetlik                Patrick Rieger 
Tel.: 0172/5626563     Tel.: 0173/5891859      Tel.: 016097994019         Tel.: 0152/29281963  

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

Geschäftsadresse:  
Merowingerstr. 2, 53572 Unkel 

 
Bankverbindungen: 

• Sparkasse Neuwied IBAN: DE70 5745 0120 0030 2015 37 
BIC: MALADE51NWD 

• VR-Bank RheinAhrEifel eG. IBAN: DE29 5776 1591 0541 6339 00 
BIC: GENODED1BNA 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Bitte vormerken: 
 

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen bei unserem Lager im kommenden Jahr vom  

25. - 27. April 2025 
Wieder mit Feldmesse am Sonntag vor dem Frühschoppen! 

Verantwortlich für den Inhalt: KG 1. Unkeler Hunnenhorde 2005 e. V., vertr. d. d. 1. Vors. Harry Vollmer 
Vervielfältigungen- auch auszugsweise – nur mit schriftlicher Genehmigung des Vereins. 
Verantwortlich für Text und Layout: Silvia Vollmer und Patrick Rieger 
Danke für die Beiträge an:  Harry Vollmer, Ralf Swetlik, Gerhard Hausen, 

Karsten Fehr, André Acs, Erwin Rüddel, Rudi und Sonja Sauppe 
sowie allen Inserenten 

 


